

$$(1) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n+\sqrt{n}}{\sqrt{1+2^n}}$$

$$(1) a_n > 0$$

$$(1) \downarrow \text{AL} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{n+1+\sqrt{n+1}}{\sqrt{1+2^{n+1}}}}{\frac{n+\sqrt{n}}{\sqrt{1+2^n}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1+\sqrt{n+1}}{n+\sqrt{n}} \cdot \sqrt{\frac{1+2^n}{1+2^{n+1}}}$$

(1)

$$(2) = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{n} \cdot \frac{1 + \frac{1}{n} + \sqrt{\frac{1}{2^n} + \frac{1}{2^{n+1}}}}{1 + \frac{1}{\sqrt{n}}} \sqrt{\frac{2^n}{2^n+2}} \stackrel{AL}{=} \frac{1+0+\sqrt{0}}{1+0} \cdot \sqrt{\frac{0+1}{0+2}} = \frac{1}{\sqrt{2}} < 1$$

(1) Tedy $\sum a_n$ k.

limity: Heine $x_n = \frac{1}{n} \rightarrow 0+$ $\frac{1}{n} \neq 0$

$$\lim_{x \rightarrow 0+} \sqrt{x+x^2} = 0 \quad (\text{spoj. test}) \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{\frac{1}{n} + \frac{1}{n^2}} = 0$$

Heine $x_n = \frac{1}{2^n} \rightarrow 0+$ $\frac{1}{2^n} \neq 0$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \sqrt{\frac{x+1}{x+2}} = \sqrt{\frac{1}{2}} \quad (\text{spoj. test}) \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{\frac{\frac{1}{2^n}+1}{\frac{1}{2^n}+2}} = \sqrt{\frac{1}{2}}$$

$$(2) \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{\log n}{n}$$

stávk (hebe Heine a Lt)

$$(1) \text{ Leibniz } \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\log n}{n} = 0 \quad (1)$$

monotonie: $f(x) = \frac{\log x}{x} \quad x \in (0, \infty)$

$$(3) f' = \frac{\frac{1}{x}x - \log x}{x^2} = \frac{1 - \log x}{x^2} \quad 1 - \log x < 0 \quad \text{pro } x > e$$

Tedy f je klesající na (e, ∞)

tedy b_n je klesající pro $n \geq 3$

$$(1) \text{ Tedy } \sum (-1)^n \frac{\log n}{n} k$$

$$(3) \int (1+\sqrt{x}) \frac{e^{\sqrt{x}}}{\sqrt{x}} dx \stackrel{①}{=} 2\sqrt{x}e^{\sqrt{x}} \quad x \in (0, \infty)$$

Substituce

$$y = \sqrt{x}$$

$$① \quad dy = \frac{1}{2\sqrt{x}} dx$$

PP

①

$$\int 2(1+y)e^y = 2(1+y)e^y - \int 2e^y dy$$

$$\begin{aligned} u &= 2(1+y) & v' &= e^y & \int &= 2((1+y)e^y - e^y) \\ u' &= 2 & v &= e^y & &= 2ye^y \end{aligned}$$

Substituce

②

$$\varphi(x) = \sqrt{x}$$

$$\varphi' = \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$x \in (a, b) = (0, \infty)$$

$$\varphi(0, \infty) = (a, \infty)$$

$$\subseteq (-\infty, \infty) \checkmark$$

$$f = 2(1+y)e^y$$

$$y \in (a, b) = (-\infty, \infty)$$

$$(4) (a) \quad \sum a_n \quad A_k, \quad \sum b_n \quad A_k \quad \Rightarrow \quad \sum a_n + b_n \quad A_k$$

3x1

Plati $\sum |a_n + b_n| \leq \sum |a_n| + \sum |b_n|$

konverguje z linearity Σ

tedy ze s Σ konverguje i $\sum |a_n + b_n|$. tedy $\sum a_n + b_n$ je A_k .

$$(b) \quad \sum a_n + b_n \quad A_k \quad \Rightarrow \quad \sum a_n \quad A_k \quad \text{a} \quad \sum b_n \quad A_k$$

Neplati

Uvažujme $a_n = n$ $b_n = -n$

Paž $\sum n - n = \sum 0$ ale $\sum n$ a $\sum -n$ D.

$$(c) \quad \sum a_n \quad A_k, \quad \sum b_n \quad A_k \quad \Rightarrow \quad \sum a_n b_n \quad A_k$$

Plati. $\sum |a_n| < \infty$, tedy $\lim_{n \rightarrow \infty} |a_n| = 0$ (NP).

Obdud $\exists M \geq 0$: $|a_n| \leq M$ (vodu z 1. semestru)

Paž $\sum |a_n b_n| = \sum |a_n| \cdot |b_n| \leq \sum M |b_n| = M \sum |b_n| < \infty$
(linearity Σ)

tedy ze s Σ $\sum |a_n b_n| < \infty$ tedy $\sum a_n b_n \quad A_k$